



Gdańsk, 2021.10.12

Nr rej. 2357/2021
ZAMPUB.2610.7.2021

**Odpowiedzi na pytania oraz zmiana treści SWZ i przedłużenie terminu składania ofert
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego ZP/TP/7/2021
Dostawa i montaż dwóch książkomatów wraz z instalacją oprogramowania do ich obsługi dla
Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Gdańsku**

**Dotyczy: Dostawa i montaż dwóch książkomatów wraz z instalacją oprogramowania do ich obsługi
dla Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Gdańsku**

Wojewódzka i Miejska Biblioteka Publiczna w Gdańsku na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej Pzp udziela poniższych odpowiedzi na pytania wykonawców.

Pytanie 1. Zamawiający na str. 15 SWZ XXI określił warunek udziału w postępowaniu:

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie przynajmniej jedną usługę polegającą **na wykonaniu jednej dostawy książkomatu** o wartości nie mniejszej niż **100 000 PLN brutto**.

W Załączniku nr 6 OPZ Zamawiający wskazał także, że Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wraz z konfiguracją dwóch książkomatów, które mają zostać **zintegrowane z** systemem bibliotecznym PATRON firmy Mol Sp. z o.o.

Na jakiej podstawie Zamawiający stwierdzi pełną integrację oferowanego urządzenia przez potencjalnego Wykonawcę nie wymagając dostarczenia referencji z chociażby jednym potwierdzonym wdrożeniem z systemem bibliotecznym PATRON funkcjonującym w Bibliotece ?

Na rynku ukazało się wiele urządzeń bez jakiegokolwiek integracji z systemem bibliotecznym nazwane KSIĄŻKOMATEM, zatem ofertę mogą złożyć firmy, które nigdy nie miały doczynienia z integracją z jakimkolwiek systemem bibliotecznym.

Zatem ważne jest aby Zamawiający na etapie wyboru oferty był całkowicie pewien, że potencjalny Wykonawca chociaż raz dokonał dostawy, montażu książkomatu środowisku bibliotecznym i przeprowadził pełną integrację z systemem bibliotecznym PATRON.

Wnosimy więc o zapis:

Wykonawca do oferty dołączy przynajmniej 1 referencję z dostawą, montażem, Książkomatu na min. 18 skrytek do Biblioteki z przeprowadzoną pełną integracją z systemem bibliotecznym PATRON. lub też standardowo wymagany dokument w postępowaniach czyli do oferty należy dołączyć:

Oświadczenia od dostawcy systemu bibliotecznego PATRON firmy Mol Sp. z o.o., że oferowany książkomat przeszedł pełną integrację poświadczoną wdrożeniem w Bibliotece.

Odpowiedź 1.

To Zamawiający, a nie Wykonawca stawia warunki udziału w postępowaniu oraz opisuje przedmiot

zamówienia. Zamawiający nie jest zainteresowany stawianiem wymagań naruszających ustawę Prawo zamówień publicznych i preferujących jednego Wykonawcę na rynku.

Pytanie 2. . W Załączniku nr 6 OPZ Zamawiający opisał **co Urządzenie powinno zawierać** pomijając kody QR.

W najnowszych wersjach urządzeń montowane są standardowo 3 czytniki: kodów kreskowych, QR oraz RFID (MIFARE). Warto aby Zamawiający skorzystał na etapie produkcji z dostępnych wersji, tak aby w przyszłości można było wykorzystywać w pełni cały asortyment dostępnych odczytów i czytnik miał opcję identyfikacji także poprzez skrytanie QRcode z urządzenia przenośnego.

Kody kreskowe są zastępowane kodami QR oraz kodami kreskowymi wyświetlanymi na ekranie smartfonów (wypierając standardowe karty z kodami kreskowymi). Biorąc pod uwagę rozwój technologii wydaje się zasadne aby rozszerzyć zakres o funkcje stosowane w bibliotekach.

Wnosimy o uzupełnienie opisu:

Moduł centralny ma być wyposażony także w czytniki kodów kreskowych, QR oraz RFID (MIFARE).

Wszystkie te czytniki mają umożliwiać odczyt zarówno z karty czytnika jak i ze zbiorów bibliotecznych, jak i ze smartfonów. Czytnik musi mieć opcję identyfikacji także poprzez skrytanie QRcode z urządzenia przenośnego. **Wnosimy więc o zapis:**

Wykonawca do oferty dołączy przynajmniej 1 referencję z dostawą, montażem, Książkomatu na min. 18 skrytek do Biblioteki z przeprowadzoną pełną integracją z systemem bibliotecznym PATRON.

lub też standardowo wymagany dokument w postępowaniach
czyli do oferty należy dołączyć:

Oświadczenia od dostawcy systemu bibliotecznego PATRON firmy Mol Sp. z o.o., że oferowany książkomat przeszedł pełną integrację poświadczoną wdrożeniem w Bibliotece.

Odpowiedź 2.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia dodając w Zał nr 6 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia dodatkowe wymaganie dla książkomatów „Moduł centralny ma być wyposażony także w czytniki kodów kreskowych, QR oraz RFID (MIFARE). Wszystkie te czytniki mają umożliwiać odczyt zarówno z karty czytnika jak i ze zbiorów bibliotecznych, jak i ze smartfonów. Czytnik musi mieć opcję identyfikacji także poprzez skrytanie QRcode z urządzenia przenośnego”. Ponadto na podstawie art. 286 ust. 3 Pzp przedłuża okres termin składania ofert **do 18 października 2021 r. do godz. 10:00.**

Na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp rozdział XIII ust. 3 SWZ otrzymuje treść „Termin składania ofert upływa dnia **18 października 2021 r.** o godz. 10:00”, a rozdział XIV ust. 1 SWZ „Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tzn. **18 października 2021 r.** o godz. 10:05, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.”

Pozostałymi zmianami Zamawiający nie jest zainteresowany.

DYREKTOR

Jarosław Zalesiński